

PROTOKÓŁ Nr XXXVII/2013

**z Sesji Rady Gminy Rybno odbytej w dniu 06 listopada 2013 roku
w Sali Konferencyjnej Urzędu Gminy Rybno pod przewodnictwem
Pana Mariana Ligmana - Przewodniczącego Rady Gminy**

Obrady rozpoczęto o godz. 9:00, zakończono o godz. 10:12

Stan osobowy Rady - 15 radnych.

W obradach zgodnie z listą obecności uczestniczyło 12 Radnych.

- lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

- nieobecni : Pani Elżbieta Jędrzejowska, Panowie Józef Maciejewski i Leszek

Zakrzewski

Spoza Rady Gminy w sesji uczestniczyli:

1. Pan Edmund Ligman - Wójt Gminy

2. Pan Mirosław Karbowski - Sekretarz Gminy

3. Pani Zdzisława Kanicz - Skarbnik Gminy

- lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

4. Pan Tomasz Węgrzynowski - Radny Powiatu Działdowskiego

5. Pan Bartłomiej Lewalski Członek Rady Powiatowej Warmińsko-Mazurskiej Izby Rolniczej

Ad. 1 i 2.

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Obrady XXXVII sesji Rady Gminy Rybno otworzył o godz. 9:00 Pan Marian Ligman Przewodniczący Rady Gminy. Powitał wszystkich obecnych. Następnie stwierdził, że po sprawdzeniu listy obecności, na sali znajduje się 12 Radnych, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad.3. Ustalenie porządku obrad.

Porządek obrad

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Ustalenie porządku obrad.

4. Przyjęcie protokołu z XXXVI sesji Rady Gminy Rybno

5. Podjęcie uchwał w następujących sprawach:

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rybno na lata 2013-2020,

2) zmian w budżecie Gminy Rybno na 2013 rok

3) obniżenie średniej ceny skupu 1q żyta za okres 11 kwartałów będącej podstawą do ustalenia podatku rolnego na rok podatkowy 2014 na terenie Gminy Rybno oraz zarządzenia poboru podatku rolnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso.

6. Wolne wnioski i zapytania.

7. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad, kierując zapytanie o propozycję zmiany porządku obrad.

W sprawie porządku obrad głos zabierali:

Radny - Pan Andrzej Kornacki powiedział: „w informacji telefonicznej mieliśmy podane, że ma nastąpić tylko przyjęcie środków na Bieg Niepodległości. Natomiast w porządku obrad zamieszczony jest jeszcze punkt dotyczący obniżki średniej ceny skupu 1 q żyta Czy to jest już ostatni termin na podjęcie tej uchwały? Czy nie należałoby tego przedyskutować tej kwestii? Czy inne podatki będą zmieniane?”

Wójt Gminy - Pan Edmund Ligman powiedział: „nie mieliśmy jeszcze do ubiegłego tygodnia ceny za 1q zboża. Tylko jedna uchwała będzie podejmowana w tym roku, jeżeli chodzi o podatki. Natomiast tę uchwałę musimy podjąć, z tego względu, że jest to obniżenie z górnej stawki. Zaproponowana stawka pozostaje bez zmian i jest taka sama, jaka obowiązywała w br. Pozostała część podatków pozostaje bez zmian.”

Radny - Pan Andrzej Kornacki powiedział: „rozumie, że podatki dla firm, nie będą w tym roku poruszane?”

Wójt Gminy - Pan Edmund Ligman powiedział: „stawki podatku na 2014 rok pozostają w wysokości takiej, jakie były w 2013 roku.”

Przewodniczący Rady - Pan Marian Ligman powiedział: „zasady ustalania podatku rolnego od wszelkich pozostałych są różne. Przy ustalaniu podatku rolnego musimy opierać się na danych statystycznych GUS, brać pod uwagę cenę żyta. Wartości podatku od działalności gospodarczej nie musimy opierać danych statystycznych, Rada Gminy we własnym zakresie przyjmuje wielkości.”

Więcej pytań nie było. Wobec czego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie porządek obrad.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym na ustawowy skład Rady 15 Radnych w obecności 14 Radnych, jednogłośnie 12 głosami „za” przyjęła porządek obrad XXXVII sesji Rady Gminy.

Ad.4. Przyjęcie protokołu z XXXVI sesji Rady Gminy Rybno

Przewodniczący Rady zwrócił się do Rady o zabranie głosu w sprawie protokołu z XXXVI sesji Rady Gminy.

Głos zabrali:

Radny - Pan Andrzej Kornacki powiedział: „w protokole z poprzedniej sesji, w punkcie dotyczącym podjęcia uchwały w sprawie powierzenia Wójtowi Gminy Rybno uprawnień do ustalania wysokości cen i opłat za korzystanie z obiektów i urządzeń użyteczności publicznej Gminy Rybno - (cyt. z protokołu dotyczący niniejszego punktu). O ile pamiętam 2 razy głosowaliśmy na tą uchwałę. Jedno było pomyłkowe, drugie było poprawne. Chodzi o wyjaśnienie, bo z tym protokołem jest wszystko w porządku, ale są nagrania i uważam, że uchwała jeżeli została przegłosowana 2 razy, to powinno być zapisane.”

Przewodniczący Rady - Pan Marian Ligman powiedział: „Panie Radny, cała sztuka polega na tym, że popełniłem błąd, ponieważ przed sesją otrzymaliśmy nową treść uchwały, w której zamienione zostało jedno słowo. W tej uchwale, którą podejmowaliśmy było „powierza się” a w poprzedniej „upoważnia się”.

Sekretarz Gminy – Pan Mirosław Karbowski powiedział: „w treści tej uchwały była też zmiana dotycząca momentu wejścia w życie. Uważam, że chyba nie jest źle, kiedy przed sesją podaje się właściwą treść uchwały, jeszcze przed podjęciem.”

Przewodniczący Rady – Pan Marian Ligman powiedział: „nie ma sporu o treść, tylko jest kwestia wyjaśnienia, dlaczego w protokole nie znalazło się podwójne głosowanie. Przyznałem się w tamtym momencie i przyznaję się teraz, że odczytałem treść uchwały pierwszej, która została nam podana w materiałach, a która została wycofana. Została przekazana Radzie nowa treść uchwały. Mój błąd polegał na tym, że wziąłem i odczytałem tę niewłaściwą i poddałem pod głosowanie. Zaraz potem Pan Sekretarz zwrócił mi uwagę, że to nie ta treść uchwały. Jeżeli Pan Radny uważa, że to też powinno być w protokole, to nie mam nic przeciwko. To nie jest pomyłka, która waży na czymś, to jest mój błąd. Nikt nie jest doskonały.”

Radny – Pan Andrzej Kornacki powiedział: „nie wyszukuję błędów. Nikt, jak Pan powiedział nie jest doskonały. Każdy popełnia błędy. Ta uchwała błędnie została przez Radę przegłosowana. Uważam, że powinna być jeżeli została ta błędna przegłosowana, powinna być przez Radę ponownie przegłosowana.”

Przewodniczący Rady – Pan Marian Ligman powiedział: „to była ta sama uchwała, której treść została zmieniona. Tak naprawdę przegłosowaliśmy uchwałę o treści, która nie powinna znaleźć się w programie. Można się sprzeczać, czy poddając pod głosowanie, nabrała to mocy prawnej. To była treść, którą ja nie powinienem był podać. Czy z tego powodu ta uchwała nabrała mocy prawnej? Nie wiem. Czy problem jest w tym, że nie znalazło się to w protokole, czy w tym, że podjęliśmy „dwie” uchwały. Dwóch uchwał nie podejmowaliśmy, bo to była uchwała o tym samym numerze, o tych samych znakach.”

Radny – Pan Andrzej Kornacki powiedział: „problem jest nie wiem w czym. Fakt jest taki, że miało to miejsce. Jeżeli są nagrania, to nie chciałbym żebyśmy nie podejmowali protokołu z błędem, może nieumyślnym, bo nikt nie zrobił tego umyślnie. Uważam, że jeżeli byłoby to zapisane, to nie byłoby sprzeciwu. Ale decyzja należy do Rady i Pana Przewodniczącego.”

Przewodniczący Rady – Pan Marian Ligman powiedział: „dla mnie błędem było odczytanie niewłaściwej treści.”

Sekretarz Gminy – Pan Mirosław Karbowski powiedział: „uchwała, o którą toczy się w tej chwili bój, była głosowana ponownie przez Pana Przewodniczącego w tej właściwej wersji. Jeśli ma to zważyć na pozycji Gminy, dochodach, to możemy wycofać tę uchwałę. To dyrektorzy zwracali uwagę, aby taką uchwałę podjąć, aby mogli legalnie wynajmować pomieszczenia, którymi dysponują.”

Radny – Pan Andrzej Kornacki powiedział: „tak zostało przegłosowane i tak jest. Nie neguję tego, czy dyrektorzy o to występowali. Wnoszę tylko uwagę do protokołu.”

Więcej uwag nie wniesiono. Pan Marian Ligman – Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie protokół z XXXVI sesji Rady Gminy:

Rada Gminy w głosowaniu jawnym na ustawowy skład Rady 15 Radnych w obecności 12 Radnych, głosami:

- 9 - „za”,

- 0 - „przeciw”

- 3 - „wstrzymujących się”

protokół z XXXVI sesji Rady Gminy przyjęła.

Ad.5. Podjęcie uchwał w następujących sprawach:

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rybno na lata 2013-2020.

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały. Następnie poprosił o zabranie głosu Skarbnik Gminy Panią Zdzisławę Kanicz.

Skarbnik Pani Zdzisława Kanicz poinformowała, że dochody Gminy zwiększono o kwotę 129 483,00 zł i po zmianie wynoszą 28 014 526,69 zł. Wydatki Gminy zwiększono o kwotę 129 483,00 zł i po zmianie wynoszą 24 841 943,84 zł. Ponadto Pani Skarbnik powiedziała, że „poprosiliśmy o sesję z uwagi na załącznik przedsięwzięć na lata 2013-2014, zadanie dot. „XVI i XVII Biegu Niepodległości w Rybnie”. Nie można było wcześniej tego zrobić z uwagi na zatwierdzenie na liście rankingowej środków z budżetu Unii. W 2013 roku jest wprowadzona wielkość do wykorzystania w kwocie 4 960,18 zł, po naszej stronie dokładamy – 922,08 zł; razem w 2013 roku wynosi 5 882,26 zł. W 2014 roku wielkości mają sięgnąć podobnie – z UE 5 133,91 zł, że środków budżetu gminy 936,25 zł – ogółem kwota ta w 2014 roku wynosi 6 069,73 zł. Razem to przedsięwzięcie wynosi 11 952,02 zł.”

Następnie Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. Wobec braku głosów Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rybno na lata 2013-2020.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym na ustawowy skład Rady 15 Radnych w obecności 12 Radnych, jednogłośnie głosami:

- 12 - „za”,

- 0 - „przeciw”

- 0 - „wstrzymujących się”

podjęła uchwałę Nr XXXVII/56/13 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rybno na lata 2013-2020.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

2) zmian w budżecie Gminy Rybno na 2013 rok

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały. Następnie poprosił o zabranie głosu Skarbnik Gminy Panią Zdzisławę Kanicz.

Skarbnik Pani Zdzisława Kanicz poinformowała, że dokonuje się zmian w sposób następujący:

Dział 754 Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa

Dokonuje się zmniejszenia wydatków bieżących w rozdziale „Ochotnicze Straże Pożarne” w wysokości 2 400,00 zł.

Dział 801 Oświata i wychowanie

Dokonuje się przeniesienia między paragrafami wydatków bieżących w rozdziale „Przedszkola” w wysokości 7 000,00 zł na zakup materiałów i wyposażenia oraz usług pozostałych.

Dział 926 Kultura fizyczna

Zwiększa się dochody (darowizny) i wydatki w wysokości 3 500,00 zł z przeznaczeniem na XVI Bieg Niepodległości.

W rozdziale „Pozostała działalność” dokonuje się zwiększenia wydatków bieżących w wysokości 6 000,00 zł z przeznaczeniem na zadanie bieżące pn. „XVI i XVII Bieg Niepodległości”.

Ponadto zmniejsza się wydatki w wysokości 3 600,00 zł.

Następnie Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały. Wobec braku głosów Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie w sprawie zmian w budżecie Gminy Rybno na 2013 rok.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym na ustawowy skład Rady 15 Radnych w obecności 12 Radnych, jednogłośnie głosami:

- 12 - „za”,

- 0 - „przeciw”

- 0 - „wstrzymujących się”

podjęła uchwałę Nr XXXVII/57/13 w sprawie zmian w budżecie Gminy Rybno na 2013 rok.

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

3) obniżenie średniej ceny skupu 1q żyta za okres 11 kwartałów będącej podstawą do ustalenia podatku rolnego na rok podatkowy 2014 na terenie Gminy Rybno oraz zarządzenia poboru podatku rolnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso.

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały. Następnie otworzył dyskusję nad projektem uchwały.

Głos w dyskusji zabrali:

Wójt Gminy - Pan Edmund Ligman powiedział: „ jak na wstępie informowałem, wysokość pozostałych podatków w 2014 roku, pozostaje na poziomie roku bieżącego. Poziom podatek rolnego też pozostaje niezmienny, z tym że musimy podjąć taką uchwałę.”

Radny - Pan Andrzej Kornacki powiedział: „ kiedy nastąpiła zmiana co do ilości kwartałów i czy to ma się na lepsze? Czy na gorsze?”

Wójt Gminy - Pan Edmund Ligman powiedział: „ zmiana nastąpiła w tym roku. Ale czy będzie lepiej czy gorzej, trudno mi powiedzieć.”

Radny - Pan Andrzej Kornacki powiedział: „wysokość 55 zł jest taka, jak ubiegłoroczna?”

Wójt Gminy - Pan Edmund Ligman powiedział: „tegoroczna.”

Przewodniczący Rady - Pan Marian Ligman powiedział: „ czy to lepiej, czy gorzej. Uważam, że trochę tak, bo zawsze były brane pod uwagę ostatnie trzy kwartały, czyli niejako ceny zbliżone do aktualnych. Jeżeli aktualna tendencja spadkowa utrzyma się przez kolejne lata. Jeżeli będzie brany pod uwagę dłuższy okres, czyli tamte lata, w których były wysokie ceny, będą działać na wzrost ceny zboża.”

Pan Bartłomiej Lewalski powiedział: „dane z 11 kwartałów pewnie dadzą nam obraz rzeczywistej ceny. W tym roku, chcę przypomnieć, że cena 1q żyta została obniżona o ponad 5 zł. Mój apel, może warto by podyskutować nieco obniżenie stawki na 2014 rok. Dla przykładu Lidzbark ustalił już stawkę na kwotę 50 zł. W większości gmin tendencja idzie w stronę obniżenia stawek podatku rolnego.”

Radny - Pan Andrzej Kornacki powiedział: „, dziękuję Panu Lewalskiemu, że dotarł na sesję. W związku z tym, że nie mieliśmy możliwości dyskusji w komisjach na projektem uchwały, proponuję kwotę 50 zł.”

Wójt Gminy – Pan Edmund Ligman powiedział: „, zawsze dyskutuje się na temat podatku rolnego. Mam kontakt z rolnikami i nie było jeszcze z ich strony negacji, że jest 50 zł czy 60 zł. Wiadomo, że dobrze byłoby mieć niższe podatki, ale musimy liczyć się z tym, że stanowi to dochód Gminy.”

Radny – Pan Andrzej Kornacki powiedział: „, chcę złożyć wniosek formalny co do kwoty 50 zł.”

Radny – Pan Marian Granica powiedział: „, nie chcę negocjować tu wypowiedzi, ale uważam, że kwota 55 zł nie jest wygórowana i zachowałbym tą cenę, która jest. Sytuacja w rolnictwie nie jest tak tragiczna, żeby rolnik nie był w stanie zapłacić tego podatku.”

Pan Bartłomiej Lewalski powiedział: „, sytuacja nie jest tragiczna, przedstawiłem jak wygląda obniżenie podatku w innych gminach. Nie chcę też, aby budżet gminy był zachwiany. Zwracam się tu do Państwa w imieniu wszystkich rolników.”

Radny – Pan Jan Fafiński powiedział: „, uważam, że należy się cieszyć, że kwota pozostała na poziomie 2013 roku.”

Radny – Pan Andrzej Kornacki powiedział: „, różnica 5zł, czy na dzień dzisiejszy jest możliwość wyliczenia ile gmina straci na tej kwocie?”

Wójt Gminy – Pan Edmund Ligman powiedział: „, nie chodzi o straty i zyski, tu chodzi o podjęcie uchwały.”

Więcej pytań nie było, wobec czego Przewodniczący Rady zamknął dyskusję na projektem uchwały.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek formalny Radnego Pana Andrzej Kornackiego w sprawie obniżenia do kwoty 50 zł średnią cenę skupu 1q żyta za okres 11 kwartałów będącej podstawą do ustalenia podatku rolnego na rok podatkowy 2014.

Rada Gminy w głosowaniu jawnym na ustawowy skład Rady 15 Radnych w obecności 12 Radnych, głosami:

- 4 - „za”,

- 8 - „przeciw”

- 0 - „wstrzymujących się”

odrzuca wniosek w sprawie obniżenia do kwoty 50 zł średnią cenę skupu 1q żyta za okres 11 kwartałów będącej podstawą do ustalenia podatku rolnego na rok podatkowy 2014.

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie obniżenie średniej ceny skupu 1q żyta za okres 11 kwartałów będącej podstawą do ustalenia podatku rolnego na rok podatkowy 2014 na terenie Gminy Rybno oraz zarządzenia poboru podatku rolnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso .

Rada Gminy w głosowaniu jawnym na ustawowy skład Rady 15 Radnych w obecności 12 Radnych, głosami:

- 9 „za”,

- 3 - „przeciw”

- 0 - „wstrzymujących się”

podjęła uchwałę Nr XXXVII/58/13 w sprawie obniżenie średniej ceny skupu 1q żyta za okres 11 kwartałów będącej podstawą do ustalenia podatku rolnego na rok podatkowy 2014 na terenie Gminy Rybno oraz zarządzenia poboru podatku

rolnego od osób fizycznych w drodze inkasa, określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso .

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.6.Wolne wnioski i zapytania.

Głos zabrali:

Wójt Gminy - Pan Edmund Ligman powiedział: „informuję i zapraszam 14 listopada br. na godz. 14:00 do sali konferencyjnej, na spotkanie z Panem Koreckim. Radnych proszę o powiadomienie wszystkich mieszkańców, którzy chcieliby wziąć udział w dyskusji. Pewne kwestie są do wyjaśnienia. Z dnia na dzień sytuacja się poprawia, ale jeszcze problem z odbiorem śmieci występuje na tzw. wybudowaniach.”

Radny - Pan Jan Rozentalski powiedział: „ do dnia dzisiejszego na wybudowaniach śmieci nie zostały odebrane. Byłem osobiście w Związku, sprawa miała być załatwiona. Czy coś wiadomo w tej sprawie?”

Wójt Gminy - Pan Edmund Ligman powiedział: „złożyliśmy wniosek o ukaranie firmy, firma została ukarana. Poprosiłem Pana Koreckiego żeby przedstawił w jaki sposób wpływa na to, aby to normalnie funkcjonowało.”

Pan Bartłomiej Lewalski powiedział: „, chcę podziękować za podjęcie uchwały w sprawie obniżenia podatku. Chcę poinformować, że 28 listopada br. odbędzie się przetarg ograniczony na dwie działki w obrębie Nowa Wieś.”

Radny - Pan Bogdan Kopański powiedział: „, chciałby się odnieść do pisma, chodzi o remont dróg na osiedlu. Czy będzie coś robione,; jak wygląda sprawa odwodnienia?”

Wójt Gminy - Pan Edmund Ligman powiedział: „, na bieżąco będzie naprawiane. Co do odwodnienia – wczoraj było spotkanie z przedstawicielem kolei w sprawie zniszczonej drogi Jeglia-Hartowiec. Do końca listopada mają nam przedstawić w jaki sposób ta droga zostanie naprawiona. Wszystkie sugestie zostały przedstawione. Zostało wystane pismo, oczekujemy na odpowiedź. Pan Grafiowski, który był obecny zasugerował, aby w tym wniosku zapisać, aby to przejście było tzw. przeciwpożarowym. Jest zgoda, aby wody odprowadzić do tego kanatu. Po drugiej stronie oczyściliśmy rów, później zobaczymy jak oni odbudują.”

Radny - Pan Bogdan Kopański powiedział: „, co do wywozu śmieci – przyszła do mnie Pani Machujka, bo ustawa obowiązuje od lipca a od tego czasu nikt od niej nie odebrał śmieci. Otrzymała pismo z Działdowszczyzny o zapłatę kary.”

Wójt Gminy - Pan Edmund Ligman powiedział: „, dlatego poprosiłem Pana Koreckiego, aby przyjechał i wyjaśnił pewne kwestie. Szeroko informowałem o zmianie ustawy. Jeżeli do nas wpływają takie sygnały od mieszkańców to przekazujemy je dalej.”

Sekretarz Gminy- Pan Mirosław Karbowski powiedział: „, 15 listopada o godz.10:00 Ośrodek Doradztwa Rolniczego organizuje spotkanie dla rolników.”

Radny - Pan Edward Wiśniewski powiedział: „, w sprawie wywozu śmieci – opłata nie jest za wywóz śmieci, tylko podatkiem śmieciowym.”

Radny - Pan Andrzej Kornacki powiedział: „, co do śmieci, uważam że to wielki błąd ta ustawa śmieciowa. Dalej uważam, że każdy mieszkaniec powinien mieć podpisaną umowę z Działdowszczyzną. Panie Wójcie, jak przedstawia się sytuacja z remizą?”

Wójt Gminy - Pan Edmund Ligman powiedział: „,co do umowy to nie ma Pan Radny racji. Ustawodawca mówi, że to deklaracja jest podstawą naliczenia opłaty i umów nie będzie. Co do środków za remizę- wiem, że niektórzy mówili, że pieniądze pójdą na drogę, a Gmina ma już pieniądze na koncie . Pan Marszałek nie odwołał się, po uprawomocnieniu decyzji otrzymaliśmy pieniądze.”

Radny - Pan Andrzej Kornacki powiedział: „jeżeli Gmina pozyskała te pieniądze, to czy były uwzględnione w zmianach do budżetu, bo nie zauważyłem.”

Wójt Gminy - Pan Edmund Ligman powiedział: „nie musiały być one podejmowane jako wpływ do budżetu, bo było one już zaplanowane w budżecie. Co do przyszłości mam nadzieję, że jeżeli czas pozwoli po spotkaniu 14 listopada porozmawiać z Radą, co do wydania opinii w sprawie budowy remizy. Jest jeszcze inny problem, bo Urząd Skarbowy upomina się o podatek VAT, ale próbujemy to załatwić.”

Więcej pytań nie było.

Ad.7. Zamknięcie obrad.

O godz.10:12 prowadzący obrady Przewodniczący Rady Pan Marian Ligman - wobec wyczerpania porządku obrad - zamknął obrady XXXVII sesji zwyczajnej Rady Gminy Rybno.

Na tym protokół zakończono.

Protokolowała

Ewa Soboczyńska

Prowadzący obrady:

Przewodniczący Rady Gminy

Marian Ligman